
                                                           

Excelentíssimo Senhor

Vereador Elísio Sgrott

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores

Município de Imbituba/SC

MOÇÃO nº 34/2022

“Moção  de  Congratulação  ao  Serviço  de
Atendimento Móvel  de Urgência (SAMU),  pelos
seus  12  anos  de  atividade  no  município  de
Imbituba  e  em  reconhecimento  aos  relevantes
serviços prestados pelos profissionais que atuam
em nosso município”. 

BRUNO  PACHECO  DA  COSTA,  Vereador  do  PSB,  com  assento  nesta  Casa
Legislativa, nos termos dos artigos 117, § 2°, inciso VIl e 135, ambos do Regimento Interno, vem
propor  para  deliberação  do  Plenário,  a  MOÇÃO  DE  CONGRATULAÇÃO  ao  Serviço  de
Atendimento  Móvel  de  Urgência  (SAMU),  pelos  seus  12  anos  de  atividade  no  município  de
Imbituba e em reconhecimento aos relevantes serviços prestados pelos profissionais que atuam em
nosso município. 

Senhores Vereadores,

Samu de Imbituba completa 12 anos, fazendo a diferença na vida das pessoas 

 
Nesse mês de setembro o SAMU, Serviço de Atendimento Móvel de Urgência de 

Imbituba completou doze anos de atuação no município, um serviço de excelência em saúde pública
que funciona 24 horas por dia em escalas de 12 por 36 horas.  

Em nosso município, o SAMU conta atualmente com oito funcionários efetivos e 
mais quatro funcionários do quadro de apoio (reservas), que prestam atendimento indiscriminado a 
toda população imbitubense. 

Só quem precisou de atendimento tem a devida noção da importância deste serviço 
na vida das pessoas. O SAMU atende a todos os tipos de caso de urgência e emergência, desde 
pacientes obstétricos até acidentes de trânsito.

Sua equipe especializada conta com condutores, socorristas e técnicos de enfermagem o que 
possibilita desde consulta médica, por telefone, antes do atendimento, quando do contato pelo 
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telefone 192, ao atendimento pré-hospitalar em caso de acidente, com intervenção medicamentosa 
quando ela se faz necessária até o translado ao hospital. 

Pelo seu serviço de excelência, a equipe do Samu de Imbituba já foi premiada a nível
regional e estadual com o título de melhor técnico de enfermagem e melhor condutor de veículo de 
emergência da região Sul (Bruno Marasca) e melhor técnico de enfermagem do Estado (Diego 
Souza), prêmios estes conquistados em 2019. 

Como se não bastasse a atuação de destaque do SAMU de Imbituba, a equipe ainda realiza um 
brilhante trabalho de educação social, através de palestras e treinamentos em primeiros socorros em 
empresas e escolas da região.

Imbituba deve muito ao SAMU e este reconhecimento passa pela merecida 
homenagem que ora nossa Casa Legislativa, através de Moção, propõe, uma forma simbólica de 
agradecer a estes profissionais da vida pela dedicação, pela entrega e atuação, muitas vezes heroica, 
a serviço da nossa população.

Ao homenagearmos o SAMU de Imbituba, homenageamos toda a equipe: Luís 
Felipe Silvério (Condutor de veículo de Emergência) , Bruno Fernandes Marasca (Condutor), 
Thiago da Silva (Condutor), Paula Beatrice Januário da Rosa (Técnica de Enfermagem), Silmara 
Carvalho Pereira (Técnica de Enfermagem), Luís Henrique Gonçalves Borges (Técnico de 
Enfermagem), Fábio Fermino (Condutor), Elder dos Reis Martins (Técnico de Enfermagem e 
Coordenador do SAMU), Diego da Silva de Souza (Técnico de Enfermagem), Ingrid Schroeder 
Piñero (Técnica de Enfermagem), Camila da Silva (Técnica de Enfermagem) e Daniel Valério 
(Condutor).

Pelo exposto, solicito aos vereadores, aprovação unânime.

Sala das Sessões, 11 de outubro de 2022.

BRUNO PACHECO DA COSTA

Vereador
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